



В 2014 году подразделение грузового коммерческого транспорта концерна Renault обновит модели своих автомобилей выпускаемые в Российской Федерации на заводе в Калуге.

Новый модельный ряд недавно был представлен публике на специализированной выставке в Гетеборге, скоро он попадет и в Россию. Сначала автомобили будут экспортироваться из Франции, а чуть позже, когда закончится модернизация и наладка оборудования, сборка стартует и в Калуге.

Сегодня на совместном сборочном предприятии Volvo-Renault Trucks выпускаются седельные тягачи **Renault Premium Lander**, **Renault Kerax** и **Renault Premium Route**, там же налажена сборка тяжелой техники

#### **Volvo**

. После модернизации будет запущены два цеха – покрасочный и сварной, позволяющих предприятию выйти из крупноузловой на полноценную сборку. Тогда же, по словам представителя компании, модельный ряд выпускаемых в России грузовых автомобилей, возможно, будет расширен.

Современные мощности Калужского завода Renault Trucks Vostok позволяют выпускать до 5000 автомобилей в год.

Кусков Игорь, специально для Renaultstory.ru: "[Renault Trucks](#)"